ПАО «МРСК-Центра

127018, г. Москва,

ул.2-я Ямская, д.4

Филиал ПАО «МРСК-Центра» -«Ярэнерго»

150003, г. Ярославль,

ул. Воинова, д.12

ОАО «Основа Телеком»

119034, г. Москва, ул. Остоженка, 28

Ярославский филиал ОАО «Основа Телеком»

150003, г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 3, корп. 5С, офис 308

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении к рассмотрению дела № 03-03/29-15 о нарушении антимонопольного законодательства Председатель Комиссии Ярославского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) на основании приказа Ярославского УФАС России от 12 августа 2015 года № 392 о возбуждении Комиссии ПО рассмотрению СОЗДАНИИ дела антимонопольного законодательства в отношении Публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» (далее - ПАО «МРСК Центра», Общество), ИНН 6901067107, ОГРН 1046900099498, расположенного по адресу: 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, д. 4, по признакам нарушения, предусмотренного частью 1 статьи 10 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в необоснованном уклонении от внесения изменений в технические условия к договорам № 743-Д/13 от 22.10.2013, № 724-Д/13 от 04.09.2013, № 644-Д/13 от 04.09.2013, 594-Д/13 от 26.08.2013, 645- $\Delta$ /13 ot 04.09.2013, № 890- $\Delta$ /13 ot 22.10.2013, № 608- $\Delta$ /13 ot 07.08.2013, № 760-Д/13 от 22.10.2013 о технологическом присоединении базовых станций, принадлежащих ОАО «Основа Телеком» части корректировки присоединения к электрическим сетям, руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

## определил:

- 1. Назначить дело № 03-03/29-15 к рассмотрению на «\_\_\_» сентября 2015 года в \_\_\_ час. \_\_\_ мин. по адресу: 150999, г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46, каб. 306.
- 2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика ПАО «МРСК Центра» (ИНН 6901067107, ОГРН 1046900099498, 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, д. 4);
- 3. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заявителя ОАО «Основа Телеком».
- 4. ПАО «МРСК Центра» в срок до «28» августа 2015 года представить:
- копии всей переписки с ОАО «Основа Телеком» относительно изменений точек присоединения к электрическим сетям;
- письменные пояснения относительно вменяемых нарушений.

Явка ответчика по делу или его представителя (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии М.Ф. Завьялов